   Итоговый контрольный диктант  за 1 триместр – 4 класс

                                    Поздняя осень
Прошли сентябрь и октябрь. Здравствуй, ненастная поздняя осень! Грустная пора! Небо часто покрыто серыми тучами. Редко блеснёт из-за тучи чудесный луч солнца. Уже заметно убавился день. Холодная роса ночью и утром покрывает траву.
                            Дует резкий, яростный ветер. Часто моросит холодный дождь. Деревья облетели. Вся окрестность засыпана золотыми листьями. В лесу стоит тишина.

Грамматические задания:
1.Девятое предложение разобрать по членам и по частям речи.
2.Подчеркните в тексте слова с непроизносимой согласной.
3.Выпишите из текста по два слова на безударную гласную в корне слова  и  разделительный мягкий знак

                                         АНАЛИЗ  РАБОТЫ

Писали   работу-________________________________________________
Безошибочно-____________________________________________________
Допустили  ошибки на :
Пропуск, замену, искажение слов-__________________________________________-
Безударные гласные в корне-______________________________
Парные согласные-__________________________________________________________-
Непроизносимые согласные-_________________________________________________
Разделительный Ь-_____________________________________________________--
Однородные члены предложения-___________________________________________ 
Типичные ошибки-________________________________________________________
Выполнили диктант на»5»_____________________на»4»-____________________________
На»3»-_________________________________на»2»-_______________________________
                                                                                          ( фамилии)
%успеваемости___________%качества_________________________________
ЗАДАНИЕ:  Писали   работу-________________________________________________
Безошибочно-____________________________________________________
Допустили  ошибки  в задании №1-__________________№2-______________________________
№3______________________________________________________:
Выполнили задание  на»5»_____________________на»4»-____________________________
На»3»-_________________________________на»2»-_______________________________
                                                                                          ( фамилии)
% успеваемости___________% качества_________________________________
        Контрольный диктант за 1 триместр по русскому языку - 3 класс 
                        
                                    Прощальная песня.
          Вечером шёл дождь. Под утро мокрую траву схватил мороз. Холодный ветер поселился в лесу. Он бродил между сосен. Перелетал от поляны к поляне. Грустно шумели вековые ели. Я стоял на опушке и слушал прощальную песню леса. С неба упал журавлиный крик. Почему печально кричат журавли? Птицы сделали круг над Волгой и полетели к югу.
         Я вспомнил песни о журавлях. Они, как осенний  птичий крик, весёлые не бывают.
      Грамматическое задания:
1.Разобрать по членам предложения и частям речи, выписать словосочетания.
1в. В холодном воздухе носились лёгкие снежинки.
2в. В прошлом декабре стояли сильные морозы.
2.Подобрать и написать 3 однокоренных слова (сущ., прил., гл.,) с корнями:
1в. – рыб-                                   2в    .- стар-  
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                                         АНАЛИЗ  РАБОТЫ

Писали   работу-________________________________________________
Безошибочно-____________________________________________________
Допустили  ошибки на :
Пропуск, замену, искажение слов-__________________________________________-
Безударные гласные в корне-______________________________
Парные согласные-__________________________________________________________-
Непроизносимые согласные-_________________________________________________
Разделительный Ь-_____________________________________________________--
Прочие ошибки-_________________________________________________________-
Типичные ошибки-________________________________________________________
Выполнили диктант на»5»_____________________на»4»-____________________________
На»3»-_________________________________на»2»-_______________________________
                                                                                          ( фамилии)
%   успеваемости___________%   качества_________________________________
ЗАДАНИЕ:  Писали   работу-________________________________________________
Безошибочно-____________________________________________________
Допустили  ошибки  в задании №1-__________________№2-______________________________
 
Выполнили задание  на»5»_____________________на»4»-____________________________
На»3»-_________________________________на»2»-_______________________________
                                                                                          ( фамилии)
% успеваемости___________% качества______________________________


Контрольный диктант за 1 триместр- 2 класс
Зимой в лесу.
      Зимой друзья пошли в хвойный лес. Вот с сосны упали снежные хлопья. Это прыгнула шустрая белочка. В ветвях дерева было дупло маленького зверька. В дупле  шишки и грибы. Тепло и сытно белочке в дупле.

Грамматические задания.

1. Выпишите из текста  первое  предложение и выделите в нём основу предложения и выпишите словосочетания .
 
2. Напишите однокоренные слова к слову:     	 лес

3.  В  4 предложении  разделите  все  слова для переноса.
4. Напишите антонимы  к словам :
      тепло
      сытно

                                                          АНАЛИЗ  РАБОТЫ

Писали   работу-________________________________________________
Безошибочно-____________________________________________________
Допустили  ошибки на :
Пропуск, замену, искажение слов-__________________________________________-
Безударные гласные в корне-______________________________
Парные согласные-__________________________________________________________-
 Ь – показатель мягкости согласного-_____________________________________________
Разделительный Ь-_____________________________________________________--
Прочие ошибки-_________________________________________________________-
Типичные ошибки-________________________________________________________
Выполнили диктант на»5»_____________________на»4»-____________________________
На»3»-_________________________________на»2»-_______________________________
                                                                                          ( фамилии)
%   успеваемости___________%   качества_________________________________
ЗАДАНИЕ:  Писали   работу-________________________________________________
Безошибочно-____________________________________________________
Допустили  ошибки  в задании №1-__________________№2-______________________________
 Допустили  ошибки  в задании №3-__________________№4-______________________________

Выполнили задание  на»5»_____________________на»4»-____________________________
На»3»-_________________________________на»2»-_______________________________
                                                                                          ( фамилии)
% успеваемости___________% качества______________________________


Контрольная работа по математике  за 1 триместр - 2 класса   

1вариант
1. Реши задачу.
Мама купила 11 яблок, а груш на 6 меньше, чем яблок. Сколько всего фруктов купила мама?

2.  Найди значения выражений
12 – (5 + 4) =                            6+7 +6 =
15-(9+6) =                                40-10 + 70 =
60+30 – 5=                                3+(15-5) =
3. Сравни и докажи
17 - 7    …    12+6                          4 см 7 мм =   …  мм
15+ 5    …    18 – 4                         7 дм 2 см =   …  см

4. Найти периметр треугольника со сторонами - 6 см, 12 см и 20 см.

5. *  На одной ветке 2 груши, а на другой – 6 груш. Сколько груш надо сорвать с одной из веток, чтобы на ней осталось столько же груш, сколько  на другой?     Запиши только ответ.


2вариант
1. Реши задачу.
Мама купила 8 огурцов, а помидоров на 4 больше, чем огурцов. Сколько всего овощей купила мама?

2. Найди значения выражений
14 – (6 + 3) =                                  5+6 + 8 =
        16 – (9 + 7) =                                50 - 20 + 60 =
50+40 – 5=                                     5+(17-7) =

3. Сравни и докажи
16…13+6                        5 см 6 мм =…мм
12…17 – 4                        8 дм 4 см =…см

  4. Найти периметр треугольника со сторонами -  6 см, 14 см и 10см.

  5.*  В одном аквариуме 5 рыбок, а в другом – 3 рыбки. Сколько рыбок надо добавить в один из аквариумов, чтобы их стало столько же, сколько в другом?    Запиши только ответ.



                                         АНАЛИЗ  РАБОТЫ

Писали   работу-________________________________________________
Безошибочно-____________________________________________________
 
Не решили задачу -__________________________________________-
Допустили ошибки в вычислениях в задаче-__________________________________
 Допустили ошибки в  № 2 -______________________________
 Допустили ошибки в  № 3 -__________________________________________________________-
 Допустили ошибки в  № 4 -_________________________________________________
 Решили правильно   № 5 -______   _______________________________________________--
Прочие ошибки-_________________________________________________________-
Типичные ошибки-________________________________________________________
Выполнили работу  на»5»_____________________на»4»-____________________________
На»3»-_________________________________на»2»-_______________________________
                                                                                          ( фамилии)
%   успеваемости___________%   качества_________________________________
 
Выводы:___________________________________________________________________



	






Контрольная  работа  по  математике -  3 класс- за  1триместр ( октябрь)
                         
                                           1 вариант.
                                              №1.
Девочка прочитала в первый день 16 страниц, а во второй – 14.После этого ей осталось прочитать 18 страниц. Сколько всего страниц в этой книге?
                                                № 2.
Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей?
                                               № 3. 
Вычисли:
(17-8)х2=                               82-66=
(21-6):3=                               49+26=
18:6х3=                                 28+11=
8х3-5=                                    94-50=
                                                 
 № 4. Сравните:                8 см 3 мм …..38 мм           56 мм….. 5 см 6 мм
                                                        
  № 5. Реши уравнение     Х-50=28                                   х+19=72
                                                   
 №6.   Найди периметр прямоугольника со сторонами 4 см и 2 см.

___________________________________________________________________________
 
                                             2 вариант.

  № 1.
В первый день школьники окопали 18 деревьев, во второй – 12 деревьев. После этого им осталось окопать 14 деревьев. Сколько деревьев было нужно окопать школьникам?

  № 2.
В пакете 7 кг картофеля. Сколько  кг картофеля в трёх таких пакетах?

  № 3. Вычисли:

(24-6):2=                                87-38=
(15-8)х3=                               26+18=
12:6х9=                                  73+17=
3х7-12=                                   93-40=

  № 4.    Сравните:
       35 см …..3дм 6 см
       67 дм…..  6 м 5 дм

 № 5. Реши уравнение:
Х-32=63                                  х+29=82


  №6.
Найди периметр прямоугольника со сторонами 3 см и 5 см.



АНАЛИЗ  РАБОТЫ

Писали   работу-________________________________________________
Безошибочно-____________________________________________________
 
Не решили задачу -__________________________________________-
Допустили ошибки в вычислениях в задаче-__________________________________
 Допустили ошибки в  № 2 -______________________________
 Допустили ошибки в  № 3 -__________________________________________________________-
 Допустили ошибки в  № 4 -_________________________________________________
 Допустили ошибки в  № 5  _______________________________________________--
Допустили ошибки в  № 6
Прочие ошибки-_________________________________________________________-
Типичные ошибки-________________________________________________________
Выполнили работу  на»5»_____________________на»4»-____________________________
На»3»-_________________________________на»2»-_______________________________
                                                                                          ( фамилии)
%   успеваемости___________%   качества_________________________________
 
Выводы:___________________________________________________________________
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